
Kuratóriumi Jegyzőkönyv 
 
A Dr. Hegedűs Zoltán Alapítvány Kuratóriumának elnöke a 2019. febr 27-i kuratóriumi 
ülésen beszámolt a 2018-os időszakban történtekről. 
Elmondta, hogy az alapítvány pénzügyi helyzete jó, mivel 2018-ban több magas díjat elnyert 
kutatótársunk jelentős összeggel támogatta az alapítványt, és az adó 1%-ból is érkezett 
bevétel.  
Így az alapítvány folytatta tevékenységét és támogatta az MTA Fizikai Tudományok Osztálya 
által javasolt két Fizikai Díjazottat (Dóra Balázs, Szabó Róbert) és az egy Fődíjazottat 
(Szabados László Benő). 
A kiadott díjak összege 536 eFt volt, a teljes bevételek összege pedig 1 356 eFt. Ez azt jelenti, 
hogy az alapítvány 2018-as eredménye jó, jelentős pozitívummal zárunk. Megjegyzendő, 
hogy az ELFT a támogatását nem utalta át, csak 2019-ben fogjuk megkapni. Azonban ez 
előnyös, mivel így ebben az évben is biztosítva lesz a pozitív mérleg. Azonban egy jelentős 
probléma, hogy az alaptőkénk hozadéka lényegében nulla, a jelenlegi befektetési szabályok 
miatt. Gondolkodni kell mit tegyünk hosszú távon.   
A kuratórium elnöke beszámolt arról, hogy elektronikusan benyújtotta a 2018-es adóbevallást, 
társasági adó nyilatkozatot és a KSH adatszolgáltatást. Kérte a 2018 évre vonatkozó 
közhasznúsági beszámoló elfogadását. Ezt a kuratórium egyhangúan elfogadta. Így ez is 
hamarosan beküldésre kerül. 
 
A kuratórium tagjai egyhangúlag elfogadták az elnök beszámolóját.  
 
A kuratórium tagjai a következő lépések megtételét határozták el: 
1. 2019-ben is támogatják a MTA Fizikai Tudományok Osztálya Fizikai díjakra és Fődíjra tett 
javaslatait.  
2. A tagok lépéseket tesznek az ügyben, hogy az alapítványnak további támogatókat 
találjanak és gondolkodnak az alaptőke befektetését illetően. 
3. A kuratórium tagjai kérték az ELFT-t hogy támogassa a Fizikai Fődíjat és Fizikai Díjakat. 
 
A fenti programot a kuratórium tagjai jóváhagyták, és ennek végrehajtását határozatként 
rögzítik.  
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